
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 22-10-2013 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo
Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Gian Luigi Placella, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Carlo Pagan,
Camilla Seibezzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Marco Zuanich, Giuseppe Caccia (sostituisce
Gabriele Scaramuzza), Luca Rizzi (sostituisce Giovanni Giusto), Emanuele Rosteghin (sostituisce Michele Mognato),
Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Alessandro Vianello (sostituisce Antonio Cavaliere).

Altri presenti: Assessore Urbanistica Andrea Ferrazzi, Funzionario Urbanistica Pier Paolo Bullo.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 590 del 26-08-2013: V.P.R.G. per la Città Antica - N.T.A. - XXXII°
elenco - art. 25. Attribuzione delle unità di spazio ad altra categoria - art. 29. Classificazione delle unità edilizie non
classificate. V.P.R.G. per l'Isola di Murano - N.T.A. - XIII° elenco - art. 20. Attribuzione delle unità di spazio ad altra
categoria. V.P.R.G. per le Isole di Burano, Mazzorbo e Torcello - N.T.A. - VII°- art. 10. Attribuzione della categoria
tipologica e attribuzione delle unità di spazio ad altra categoria.

La proposta di deliberazione e' stata inviata in Consiglio Comunale in discussione.
 
Il segretario
Alberto Rizzo
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